ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ТВЪРДИЦА

8890 гр. Твърдица, пл. “Свобода   „1, тел. 0454/4-24-40, fax.0454/4-40-49, e-mail: obs_tv@mail.bg

РЕШЕНИЯ НА ОБЩИНСКИ

СЪВЕТ - ТВЪРДИЦА
ПРИЕТИ НА 67 (шестдесет и седмо) ЗАСЕДАНИЕ,

ПРОВЕДЕНО НА 18.10.2011 г.
ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – Допълване на поименния списък за разпределение на разходите за строителство, основен ремонт и придобиване на дълготрайни материални активи на Община Твърдица.
РЕШЕНИЕ № 575
18.10.2011 г.
На основание чл. 21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 12, ал. 3 от Закона за Държавния бюджет на РБ за 2011 г., и във връзка с чл.18 от Закона за общинските бюджети, общински съвет гр. Твърдица:
РЕШИ:

Допълва поименния списък за разпределение на разходите за строителство, основен ремонт и придобиване на дълготрайни материални активи за 2011 г. като към позиция № 16 „Доставка на дълготрайни материални активи за ДВУИ и ДВПР” се прибавя следния ред: - котел за твърдо гориво за седмо спално помещение на стойност 5000 лв. Средствата са от бюджета на делегираната от държавата дейност 541 „Домове за възрастни хора с увреждания”, като се увеличава параграф 52-00 „Придобиване на дълготрайни материални активи” с 5000 лв., а се намалява параграф 10-15 „Разходи за материали” със същата сума.
ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – Отпускане на временна финансова помощ на „Медицински център-Твърдица” гр. Твърдица
РЕШЕНИЕ № 576
18.10.2011 г.
На основание чл. 21, ал.1, т.6 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.18 от Закона за общинските бюджети, общински съвет гр. Твърдица:
РЕШИ:

Отпуска временна финансова помощ в размер на 3700 /три хиляди и седемстотин/ лв. на „Медицински център – Твърдица” гр. Твърдица за ремонт.

