ОБЩИНСКА  АДМИНИСТРАЦИЯ  ТВЪРДИЦА, ОБЛАСТ  СЛИВЕН

8890 Твърдица, пл. „Свобода” № 1, тел:0454/42311, fax:0454/44049, e-mail: oba_tv@abv.bg

ОБЯВЛЕНИЕ
№  1941/02.04.2014 г.
Община Твърдица, област Сливен  на основание чл. 93, ал.1 от Закона за опазване на околната среда и чл. 5 ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС) обявява открит обществен достъп за инвестиционно предложение: ,,Изграждане на разпределителен газопровод извън границата на урбанизираната територия на община Гурково за захранване на Южна индустриална зона на гр. Гурково – етап 2014 и отклонение към гр. Твърдица до границата на Община Твърдица” и ,,Изграждане на Разпределителен газопровод извън границата на урбанизираната територия на Община Твърдица и газоснабдяване на гр. Твърдица чрез изграждане на Газоразпределителни мрежи и отклонения към крайните потребители от промишления, обществено-административния и битов сектори с налягане на природния газ от 1,0 МРа до 0,002 МРа и диаметри на газопроводите от ф32 мм. До ф160 мм”.
С адрес за кореспонденция ,,СИТИГАЗ БЪЛГАРИЯ” ЕАД ГР. СОФИЯ УЛ’’АДАМ МИЦКЕВИЧ,, № 4.
Информацията за преценяване необходимостта от ОВОС е на разположение за сведение и изразяване на становища от заинтересовани лица в периода от 03.04.2014 г. до 16.04.2014 г. вкл. в сградата на Общинска администрация Твърдица,ст. № 21 , телефон:0454/42223.
Настоящото обявление се поставя на интернет страницата и на определените за целта места в Общинска администрация гр. Твърдица.

ОТ ОБЩИНСКА  АДМИНИСТРАЦИЯ.

